

СМЕНА АМПЛУА

Юлия Бордовских чуть не предала РОДИНУ

В кинопрокат вышел свежий отечественный боевик «Солнечный удар». Главную роль в нем играет звезда НТВ

В Российской армии изобрели чудо-приборчик, который называется «Солнечный удар»; с ним любой корабль ВМФ становится буквально неуязвим. Испытания прибора должны пройти в присутствии президентов Путина и Кучмы. Иностранцы намерены этим испытаниям помешать и подстраивают диверсии. Но наши матросы и эфэсбэшники разрушают планы мерзавцев.

Главного положительного персонажа играет Василий Мищенко, а главную злодейку - Клара Лучко (она изображает заграничную миллионершу).

Дешево, но со стриптизом

Перед пресс-показом режиссер Рудольф Фрунтов («Ларец Марии Медичи», «Дураки умирают по пятницам») сообщил, что фильм снят на небольшие деньги, что он в чем-то сознательно наивен, романтичен и фантастичен, что он воскрешает традиции былого кино, адресован молодежи и при этом избавлен от пропаганды насилия. Все это правда. Фильм получился дешевый, беззубый и очень советский. Правда, хитрец Фрун-

тов, понимая, что на одни патриотические идеи молодежь нынче не купишь, добавил в картину пару сцен с обнаженными женщинами. В одной сцене женщина даже показывает стриптиз. Представляю, как повалит в кинотеатры юношество.

Главная изюминка фильма, впрочем, не стриптиз, а участие Юлии Бордовских. Она сыграла телезвезду Татьяну, влюбленную в заграничного поддлаца. Ради него Таня готова даже предать Родину. И отдаться российскому офицеру, влюбленному в нее (получив таким образом доступ к «Солнечному удару»).

Таня, впрочем, не мерзавка: она хорошая девушка,



Юлия Бордовских в жизни - более приличная телезвезда, чем ее героиня.

раба любви, запутавшаяся в сетях шпионажа. Бордовских в отличие от фильма прелестна.

Юля - актерская натура

На пресс-конференции, состоявшейся после просмотра, оцепеневшие журналисты с трудом могли сформулировать вопросы к режиссеру. Один из немногих был озвучен корреспондентом «КП»:

- Почему вы пригласили Бордовских?

- Я к ней давно присматривался, - ответил Фрунтов. - Смотрел спортивные передачи, которые она вела... Она очень органична... В фильме она играет не сама себя, хотя героиня ее вроде бы тоже телезвезда... Это ее первая кинороль: она окончила журфак МГУ, а не актерский факультет. Но в данном случае видно, что человеку присуща актерская натура.

Денис КОРСАКОВ.

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Мне пришлось вывести дочь из зала!

- «Солнечный удар» - мой дебют в кинематографе и сразу главная роль, - говорит Юлия Бордовских. - Мне это польстило: авторы писали сценарий под меня! Съемки картины проходили в Севастополе. Дело было осенью, столбик термометра едва поднимался выше двенадцати градусов, а мы снимали пляжные сцены! Конечно, пришлось изрядно померзнуть.

На премьеру фильма я взяла свою трехлетнюю дочку. Ей фильм понравился. Но в картине есть сцена, когда в мою героиню стреляют. В этом месте нам пришлось выйти из зала, чтобы дочь не испугалась.

155